



小学报名首日 又见凌晨两点排队

可怜天下父母心,其实只要符合条件都能报上名 小学招生也有面试:考察孩子动手能力、生活习惯以及视力

昨日凌晨,郑州市区下了一场雨。在一些小学的校园外,有一群人冒雨排着队,他们是给孩子报名而来。“早些来,早些给孩子报上名。”家长道出迫切的心情。本报记者采访了各区教体局相关负责人,只要符合条件,手续齐全的适龄儿童,都能报上名。 郑州晚报记者 张勤 实习生 魏明阳 村文静

◆现场 凌晨2点多就有人排队

8月18日、19日,是郑州市区小学招生报名时间。大多数小学的具体报名时间是从上午8点半开始。

一位网友拍到了金水区实验小学外面排队的小马扎和砖头。每个小马扎和砖头也是前后排好队,上面贴着号码,从1号一直到30多号。

照片在家长论坛里引起了网友的众多回复。

昨日上午9时,二七区棉纺路小学招生点外,前来报名的家长排了10多米长的队。校门口有负责查看报名手续和证件的老师,手续齐全的家长带着孩子进校报名。

一位老大爷说,他从凌晨2点多就来给孙子排队了。

而在郑东新区聚源路小学,也有一些家长半夜排队,甚至还拿着凉席在校外睡一会。

“家长们的迫切心情可以理解。”一位小学校长说,只要是符合条件的孩子,都会报上名,家长完全没有必要这么早到学校排队等候。

◆招生 硬件、软件提升吸引家长报名

因二七区王立碧的城中村改造,二七区棉纺路小学暂时借用位于棉纺路鑫苑国际城市花园西隔壁的校舍,在过渡期内使用。该校一位负责人介绍,根据规划,棉纺路小学将随着城中村拆迁改造工程,在原址或者原址附近重建,目前还没有确定具体位置。

新建学校首次招生

说起来金水区天明路小学,周围的家长盼了五六年。金水区天明路小学从2009年开始规划,不少人就是冲着这所学校在附近买的房。昨天上午,该小学第一天开始接收新生报名。

“当时买房就是为了上这所学校,可算是盼到招生了。”不少前来

报名的家长如此感叹。昨天上午,记者在天明路小学看到,学校门口张贴有学校的招生范围,且有老师专门在校门口查验证件,证件合格后,家长们可以带着孩子直接去报名。

与其他学校保证6周岁半孩子入学相比,天明路小学的入学年

龄限制在年满6周岁三个月。“今年我们计划招生4个班。”天明路小学有关负责人介绍说,根据前期的走访预估,他们预计今年有200名学生报名。

同样是今年的新建学校,中原区工人路小学也于昨天接收新生报名。



金水区实验小学,排队的砖头上贴着号码。网友供图

◆问题 手续不全,报不上名

上午11时,在二七区政通路小学报名处,李先生和父亲带着孩子报名,李先生和儿子的户口都在其父亲的住处,房本是父亲的名字,自己名下无房,他已开了无房证明。户口本、身份证、疫苗本……证件摆了一桌子,李先生

晚生4天,报名再等一年?

中原区淮河路小学校外张贴着招生简章及划片范围,门外熙熙攘攘聚集着一些家长。校门外,4名工作人员正在按照排号审核材料,接受报名。

据工作人员介绍,有的家长凌晨4点就来排队等候了,他手里的号牌已经排到了72号。虽然号码

◆面试 独立整理书包,穿衣系鞋带

在报名时,学校都要求家长带上孩子。一方面是孩子感受校园环境,一方面是给孩子做一些简单的面试。

不少家长对小学安排的面试有些忐忑,生怕孩子回答不好问题,被老师判定为“不合格”。

那么,小学对新生的面试都有什么内容呢?看看二七区政通路小学的面试吧。

上午10时30分,政通路小学报名点。证件核查、信息采集都完成后,杨欣悦拿到了入学通知书。随后,她随着老师的指示来到了隔壁教室的“交流区”。

在教室后方桌子上,放置着书

父子俩信心满满。

但经工作人员核对后,发现李先生的孩子不符合条件,暂时不能报名。

“要什么证件我都有,凭啥不让报名?”孩子爷爷情绪有点激动。原来,李先生和儿子的户口在父亲的房产处,而父亲的户口却在

有这么多,但顺利报上名的只有50多个,不少家长因为条件不足被拒。

朱女士拉着孩子来报名,他的孩子是3月4日生,到门口的报名点后,工作人员告知年龄不够。

“今年如果上不了的话明年7岁半就太大了,据要求仅仅相差4

天,还是想让孩子今年入学。”对此,工作人员表示,可以将朱女士的孩子信息登记备案,如果辖区内符合年龄的孩子招不满的话,可以酌情接收年龄接近的儿童。但根据前几年的情况来看,该校每年生源都满额,朱女士的孩子入学的可能性不大,或需要再等一年。

长景松峰说,小学不同于幼儿园,孩子们要慢慢学着独立。“穿衣、整理书包环节测试的是孩子的动手能力。同时也在提醒孩子和家长,成为小学生以后,这些事情都要自己去完成,逐渐养成良好的生活、学习习惯。”景校长说,记录孩子视力则是对孩子身体健康的监测,孩子入学时的视力将作为一个参考标准,在日后的学习中,校方还将全程监测孩子们的视力数据,或将此项目作为老师们的考核指标之一,提醒老师注意培养孩子们良好的用眼习惯,促进孩子们的身体健康。

好礼献中秋 人月共团圆

九头崖 月饼

JOTOYA
YELLOW RIVER GOSIERS
JOURNAL MANDARIN
九头崖
JOTOYA

感恩无疆 | 净含量:450g

因季 | 净含量:450g

天猫 Tmall.com
九头崖旗舰店

扫一扫 更多优惠

扫一扫 更多优惠

九头崖集团 JOTOYA GROUP
团购热线 0371-67848556

CISA 西萨

Bordeaux Red

西萨月饼-波尔多红

中秋佳节 至臻好礼

团购热线 0371-67666666

西萨月饼 CISA MID-AUTUMN GIFT 波尔多红